

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



ZH

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

altra vista gmbh, in Schwerzenbach, CHE-102.263.172, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 89 vom 09.05.2011, Publ. 6151942). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Keller, Ulrich, von Schleitheim, in Wettswil am Albis, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 24 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; altra vista gmbh (CHE-102.263.172), in Schwerzenbach, Gesellschafterin, mit 22 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Zindel, Anton, von Sargans, in Schwerzenbach, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 74 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 2180 vom 16.01.2017 / CHE-102.263.172 / 03292649